
SRC Pregnancy Garment Trial Summary

Total Patients 89

Pregnancy Range : 15 to 39 Weeks

SRC Pregnancy Garment Trial Summary
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How many children have you had? 
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In previous pregnancies, did you suffer with.. 
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Did you wear any type of garment during your last pregnancy? 
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During this pregnancy, what conditions have you suffered? 
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What treatments do you currently have to help with your conditions? 
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What size garment are you wearing? 
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How comfortable is this garment to wear? 
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Do you feel there is adequate support/compression in this garment? 
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Has the garment reduced the discomfort associated with your condition? 
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Is this garment easy to get on? 
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Is this garment easy to get off? 
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How many hours per day do you wear this garment? 
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Would you recommend this garment to other mothers? 
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